

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«29» серпня 2023 р.

м. Полтава

№ 1

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 49 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Барат Юрій, доцент, доцент кафедри селекції, насінництва і генетики ПДАУ; Вовк Микола, асистент кафедри ім. І.А. Маркіної ПДАУ; Глазов Олександр; Мокляк Оксана, доцент, доцент кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін ПДАУ.

Порядок денний:

8.24. Про зарахування до докторантури Полтавського державного аграрного університету (за державним замовленням, денна форма) кандидата економічних наук, доцента Панасенко Наталії Леонідівни, доцента кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету для здобуття ступеня доктора наук зі спеціальності 051 Економіка. Про призначення науковим консультантом доктора економічних наук, професора Березіної Людмили Михайлівни, професора кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавського державного аграрного університету та затвердження теми докторської дисертації у наступній редакції: «Управління діджиталізацією в агропродовольчій сфері» (доповідає Галич Олександр).

8.24. СЛУХАЛИ: про зарахування до докторантури Полтавського державного аграрного університету (за державним замовленням, денна форма) кандидата економічних наук, доцента Панасенко Наталії Леонідівни, доцента кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету для здобуття ступеня доктора наук зі спеціальності 051 Економіка. Про призначення науковим консультантом доктора економічних наук, професора Березіної Людмили Михайлівни, професора кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавського державного аграрного університету та затвердження теми докторської дисертації у наступній редакції: «Управління діджиталізацією в агропродовольчій сфері». Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету доповів, що відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)» від 23 березня 2016 року № 261 та Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук в Полтавському державному аграрному університеті, а також, клопотання

вченої ради обліку та фінансів (протокол засідання від 25 серпня 2023 року № 1) та з погодження проректора з науково-педагогічної, наукової роботи Горба Олега (постійна комісія вченої ради університету з питань наукової та інноваційної діяльності) виноситься пропозиція –

по-перше, зарахувати до докторантури Полтавського державного аграрного університету (за державним замовленням, денна форма) кандидата економічних наук, доцента Панасенко Наталію Леонідівну, доцента кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету для здобуття ступеня доктора наук зі спеціальності 051 Економіка;

по-друге, призначити науковим консультантом доктора економічних наук, професора Березіну Людмилу Михайлівну, професора кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавського державного аграрного університету;

по-третє, затвердити тему докторської дисертації кандидата економічних наук, доцента Панасенко Наталії Леонідівни, доцента кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету для здобуття ступеня доктора наук зі спеціальності 051 Економіка у наступній редакції: «Управління діджиталізацією в агропродовольчій сфері».

ВИРІШИЛИ:

1. Зарахувати до докторантури Полтавського державного аграрного університету (за державним замовленням, денна форма) кандидата економічних наук, доцента Панасенко Наталію Леонідівну, доцента кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету для здобуття ступеня доктора наук зі спеціальності 051 Економіка.

2. Призначити науковим консультантом доктора економічних наук, професора Березіну Людмилу Михайлівну, професора кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавського державного аграрного університету.

3. Затвердити тему докторської дисертації кандидата економічних наук, доцента Панасенко Наталії Леонідівни, доцента кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету для здобуття ступеня доктора наук зі спеціальності 051 Економіка у наступній редакції: «Управління діджиталізацією в агропродовольчій сфері».

Голосували: «за» - 49, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету _____ підпис

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Валентина АРАНЧІЙ

Тетяна БУЛАХ